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На Україні сьогодні  — це єдине підприємство з виробництва поліпропіленового
штапельного волокна.

  

Мешканці Лівобережжя  пам'ятають одного з велетнів промислового виробництва завод
«Хімволокно»,  продукція якого була добре відома на теренах колишнього Радянського
Союзу.  Завод був справді гігантом індустрії, який щомісяця випускав тисячі кілограмів 
продукції. Потім для підприємства настали важкі часи:стрімке зростання вартості 
енергоносіїв поставили його на межу банкрутства. За минулі борги підприємство 
змушене розраховуватися нерухомістю — йде процедура судової санації для 
відновлення його платіжоспроможності.

  

Сьогодні  підприємство почало освоєння нових видів продукції.

  

Нещодавно  підприємство стало учасником Міжнародної виставки в м.Ганновер. Нова
продукція  знайшла своїх споживачів і за кордоном.

  

До 60 тонн продукції  вже було виготовлено в квітні. В травні виробничі потужності буде
збільшено

  

вдвічі, що дасть  можливість збільшити кількість робочих місць до 200.

  

Ось що розповіли  «Віснику» у виробничому відділі підприємства.

  

В Відомо, що  більшість потужностей з випуску поліпропілену сьогодні сконцентровано на
 заході. Що зроблено для того, щоб продукція була конкурентоспроможною?

  

— Підприємство — не  новачок в області виготовлення штучних волокон. Це — колишній

 1 / 2



«Київхімволокно» — на шляху інноваційного розвитку

гігант індустрії,  за плечима якого десятки років роботи. Раніше на підприємстві
виготовляли  капронову нитку та волокно, віскозну текстильну нитку, целофанову плівку,
 килимові покриття та багато іншого. Існуючий досвід стане в нагоді. Крім того,  пущено в
експлуатацію дві німецько-італійські лінії.

  

В Яким чином буде  побудовано виробничий процес?

  

— Заключено договір  з Лисичанським заводом на отримання сировини для
виготовлення поліпропіленової  нитки — так званої «крошки». Спочатку її розплавляємо,
потім пропускаємо через  спеціальне обладнання та охолоджуємо. З неї і отримуємо
штучне волокно.

  

В Де  використовуватиметься продукція?

  

— Поліпропіленове  штапельне волокно використовується у виробництві нетканних
матеріалів, для  виготовлення пряжі, брезентів, тентів та геотекстильних матеріалів для 
будівництва доріг. Волокно також має хороші теплоізоляційні матеріали.

  

В Наскільки шкідливе  це виробництво?

  

— На відміну від  минулих років «Хімволокно» сьогодні — екологічно чисте підприємство.
Сьогодні у  виробничому процесі не задіяні сірчана кислота, сіроводород, сірковуглець та
 лужні кислоти, які раніше застосовувалися у виробництві віскози. Сьогодні  виробництво
— безвідходне, а, значить, немає викидів шкідливих відходів в  атмосферу.
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